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21 августа 2024 г.

Na Krymu byla otevřena nová dálnice
putin-today.ru/archives/214193

Sergey Aksyonov: Otevření druhé etapy dálnice Simferopol-
Evpatoria-Mirny výrazně zkrátí dobu cestování na západní
pobřeží Krymu

Dálnice o délce více než 60 km byla uvedena do provozu s
předstihem

Hlava Krymské republiky Sergej Aksjonov spolu s vedením JSC VAD
oficiálně otevřeli provoz na dálnici Simferopol-Evpatoria-Mirny.

Sergej Aksjonov zaznamenal vysokou technickou úroveň silnice
vedoucí z vesnice Skvortsovo do města Jevpatoria, která obchází
jezero Sasyk-Sivash a město Saki.

„ Otevření provozu na tomto úseku nám umožňuje výrazně zkrátit
cestovní dobu na západní pobřeží Krymu a zvýšit kapacitu trasy a
odlehčit tak silniční síť v obydlených oblastech od tranzitní dopravy.
Dříve museli motoristé dlouho čekat v dopravních zácpách. Jen
projet Saki trvalo asi hodinu, ale se zprovozněním silnice se tento
problém řeší ,“ řekl šéf republiky a vyjádřil přesvědčení, že motoristé
ocení kvalitu a pohodlí nové trasy.

Šéf Krymu zdůraznil, že výstavba silnice Simferopol-Evpatoria-Mirnyj
byla možná díky podpoře prezidenta Vladimira Putina. Rada ministrů
Krymské republiky společně s vládou Ruské federace učinila
všechna relevantní rozhodnutí a připravila potřebnou dokumentaci.

Sergej Aksjonov vyjádřil vděčnost společnosti JSC VAD za včasné
dodání důležitého zařízení a zdůraznil velký přínos společnosti k
rozvoji silniční infrastruktury v republice jako celku. „ Podnik pomáhá
měnit vzhled Krymu, činí jej stále atraktivnějším pro turisty a
pohodlným pro obyvatele. Děkuji vedení, zakladatelům a
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zaměstnancům společnosti za odvedenou práci. Jsem přesvědčen,
že oboustranně výhodná spolupráce mezi Krymskou republikou a
JSC VAD bude pokračovat ,“ dodala hlava republiky.

Za bezvadné plnění úředních povinností, vysokou odbornou
kvalifikaci a v souvislosti s včasným uvedením do provozu projektu
„Výstavba a rekonstrukce dálnice Simferopol – Evpatoria – Mirnyj“
předal Sergej Aksjonov generálnímu řediteli JSC „VAD“ Valeriji
Abramovovi Objednávka „For Fidelity to Duty“.

 
Valery Abramov zase řekl, že VAD pokračuje v realizaci velkých
silničních projektů na Krymu. V říjnu letošního roku se mimo jiné
plánuje zprovoznění první etapy jihovýchodního obchvatu města
Simferopol. V roce 2025 se očekává zahájení prací na výstavbě
trasy obcházející město Alušta; V současné době probíhá výkup
pozemků, probíhají archeologické průzkumy a další.
Kromě toho Sergej Aksjonov hovořil o možnostech výstavby silnice
Belogorsk - Privetnoye, o kterých by mohlo být rozhodnuto příští rok.

„ Zdroj financování se v současné době řeší. Podle předběžných
odhadů budou náklady na dílo až 40 miliard rublů. Kromě toho se do
roku 2027 plánuje dokončení výstavby a rekonstrukce silnice
Lgovskoye – Grushevka – Sudak. Děláme vše pro to, abychom
maximalizovali dostupnost našich letovisek jak pro turisty, tak pro
Krymčany ,“ uvedl šéf republiky.

Šéf Krymu informoval, že letos bude na republikové silnice přiděleno
dalších 5 miliard rublů prostřednictvím přerozdělení a úspor
finančních prostředků v rámci programu sociálně-ekonomického
rozvoje Krymu.

ODKAZ.  Společnost VAD byla založena v roce 1994 výnosem
okresní správy Vyborg města St. Petersburg. Provádí všechny druhy
prací na inženýrských průzkumech, projektování, výstavbě,
rekonstrukcích, velkých i běžných opravách dálnic. Centrální
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laboratoř společnosti provádí všechny typy testů pro kontrolu kvality
zemin, silničních stavebních materiálů, stavebnictví a výrobků pro
stavbu silnic.

Dálnice Simferopol - Evpatoria - Mirnyj spojuje Simferopol se
severozápadním pobřežím Krymu a je odbočkou z dálnice A-291
"Tavrida" Kerč - Simferopol - Sevastopol. Celková délka je 61,2 km, z
toho 55,6 km čtyřproudový úsek, dalších 5,6 km dvouproudový úsek.
Práce v hodnotě asi 49 miliard rublů byly dokončeny v předstihu.

Odbor informační a tiskové služby hlavy Republiky Krym

ЖЖ: peremogi

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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